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Kétnapos tanácskozás a főváros fejlesztésével kapcsolatos egészségügyi vizsgálatokról;
•vizsgalat kiterjedt a leve-]
go baktériumszennyeződéséA 
nek, korom- és kénvegyület 
klór- és széndioxidtartalmánakJ 
meghatározására. Az 1958. áp-1 
rilis 1-től szeptember 30-ig! 
tartott* ellenőrzések alapján! 
megállapították, hogy BudaA 
pest levegőjét nyáron is nagy-< 
mértékben szennyezi korom és< 
kénvegyület. A város levegő-; 
jének szennyeződése az ipari• 
kerületekben, Óbudán, XJjpes-\ 
tent a Váci úton, Kelenföldön,] 
Csepelen, Ferencvárosban és*
Kőbánya lakóterületein na-]
gyobb. A tavaszi és nyárij 
szenn.yeződés elsősorban ipari,' 
eredetű. A levegő portartalma! 
harminc méter magasságban! 
már jelentősen csökken, de a! 
gázszennyeződés még a Gel­
lérthegy magasságában is
ugyanakkora.

A tanácskozást pénteken

A fővárosi tanács városren­
dezési és építészeti osztálya és 
az Országos Közegészségügyi 
Intézet rendezésében kétnapos 
tanácskozás kezdődött csü­
törtökön a Városházán, ahol az 
építészeti és egészségügyi szak­
emberek megvitatják a Buda­
pest fejlesztésével összefüggő 
egészségügyi vizsgálatok eddi­
gi eredményeit.

Perényi Imrének, Budapest 
főépítészének megnyitó sza­

vai után dr. Bakács Tibor, 
az Országos Közegészségügyi 
Intézet igazgatója beszélt. El­
mondotta, hogy a jövőben fo­
kozottan ellenőrzik az ipari 
üzemeknek az egészségre ká­
ros, a levegőt szennyező hatá­
sát. Ezután dr. Mórik József 
tartott előadást Budapest le­
vegőjének szennyeződéséről.

Ismeretes, hogy a főváros 
egyes lakóterületein a levegő- 
szennyeződés időnként olyan 
méreteket ölt, amely sok pa­
naszra ad okot. A szakemberek 

iezért célul tűzték ki, hogy több 
!éven keresztül végzendő mé- 
Wések során megállapítják a 
! város levegőszennyeződésének 
• mértékét, feltárják a jelleg­
ze tes  szennyező gócokat.
\ Eddig a főváros 102 pontján 
Végeztek vizsgálatokat az üle- 
vedő por mennyiségének meg­
határozására, a porszemcsék 
számának megállapítására. A folytatják, (j. j.)


